Задачі ІІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з фізики (2015 рік).
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1. Кожен корабель ескадри рухається у спокійному морі з постійною швидкістю
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. На рисунку аерознімок (вид зверху) кораблів у момент старту в точці А торпеди з підводного човна. Торпеда може рухатись із постійною швидкістю
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. Чи поцілить торпеда у якийсь із кораблів ескадри. Швидкість кораблів і торпеди зображені на рисунку в однаковому масштабі — 3 м/с в одному сантиметрі довжини стрілки.
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2. Автомобіль їхав із села в місто. Шляховики ремонтували трасу і її якісний стан відрізнявся на трьох ділянках, що дозволяло рухатись із різними швидкостями. Графік залежності пройденого шляху Lвід швидкості руху υ зображений на рисунку. Якою виявилась середня швидкість  υс автомобіля за весь час руху, якщо  υ0 = 22 км/год.
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3. Видовження пружини у двох випадках (І і ІІ) відрізняється вдвічі. У першому випадку до пружини підвісили важок, який тягнуть донизу за нитку з силою F. У другому — закріплений до пружини важок знаходиться над нею і його тягнуть вгору з такою силою F. Вважаючи, що видовження (стиснення) пружини пропорційне прикладеній силі, знайдіть у скільки разів сила F перевищує тяжіння, яка діє на важок?
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4. Метеорологічний зонд складається із легкої і жорсткої куль середньої густини ρ = 0,3 кг/м3 і об'ємом V = 5 м3 та корисної апаратури малого об'єму і маси m = 0,5 кг. На яку висоту підніметься зонд? Залежність густини атмосфери ρа від висоти відома і представлена на графіку. Вважати, що об'єм і густина кулі не залежать від зовнішніх умов.
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5. Оптична система складається із двох тонких лінз, головні оптичні осі яких співпадають. Радіус першої лінзи R1 = 1 см, другої - R2 = 3 см. Фокусна віддаль першої f1 = 10 см, другої - f2 = 15 см. Лінзи розташовані на віддалі ВС = а = 5 см одна від другої. На оптичній осі системи на віддалі AB = l = 10 см від першої лінзи розташоване точкове джерело світла А, з іншого боку на відстані СD = b = 10 см від другої лінзи встановлений екран. Визначте, які частини екрана будуть освітлені.
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5. Оптична система складається із двох тонких лінз, головні оптичні осі яких співпадають. Радіус першої лінзи R1 = 1 см, другої - R2 = 3 см. Фокусна віддаль першої f1 = 10 см, другої - f2 = 15 см. Лінзи розташовані на віддалі ВС = а = 5 см одна від другої. На оптичній осі системи на віддалі AB = l = 10 см від першої лінзи розташоване точкове джерело світла А, з іншого боку на відстані СD = b = 10 см від другої лінзи встановлений екран. Визначте, які частини екрана будуть освітлені.
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